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1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos (16) dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a primeira sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais 

e pela rádio. Convida o Vereador Raimundo Isaias de Oliveira para assumir o 

canto do primeiro Secretário Luiz Nildo a mesa e para fazer a chamada dos 

vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º 

SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne 

Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto; Maria da Conceição 

Gomes Teixeira; Juscielzo Rodrigues Rebouças e João Marques de Souza, O 

edil, Luiz Nildo de Souza (Ausente) registrado com falta justificada. Tendo 

quórum suficiente de 08 vereadores segue-se a sessão. O presidente convida 

a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias 

em pauta, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada pelos 

Edil´s, segue para leitura das matérias da ordem do dia. PAUTA: 

REQUERIMENTO DO VEREADOR JOÃO MARQUES DE SOUZA, Nº 

001/2022, REQUER PARA QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS 

PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

DESMEMBRE/CRIE AS SEGUINTES SECRETARIAS: CULTURA E MEIO 

AMBIENTE. REQUERIMENTO Nº 002/2022, REQUER AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL NO SENTIDO DE QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 

ACADEMIA AO AR-LIVRE PARA CRIANÇAS E IDOSOS NO FINAL DA AV. 

TEREZA PATRÍCIO. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente Adeilton Teixeira, que inicia fazendo a 

leituras dos requerimentos nº 001/2022 e nº002/2022 e convidando o vereador 

autor do requerimento João Marques a fazer sua justificativa em plenário. O 

edil justifica que seria de grande importância para nossa população uma 
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academia naquela determinada região que se encontra tão distante do centro 

da cidade, assim dificultando a prática de exercício naquela determinada 

região. Dando continuidade, passa a palavra para o Presidente Adeilton 

Teixeira que inicia parabenizando o vereador pelo requerimento e colocando 

em votação os dois requerimentos, sendo aprovados em única votação. O 

presidente abre espaço para os ofícios verbais na qual iniciou com o vereador 

João Marques solicitando a Secretária de Obras um pedido de iluminação para 

o campo de futebol “O Rogerão” e também ao Setor de Compras e Secretária 

de Esporte providenciar umas bombas para o campo de futebol, segundo 

vereador foi Jonh Wayne, que solicitou ao Setor de Compras do nosso 

Município uma bomba de água para a Unidade Mista de Saúde do Município 

(SOS), terceiro vereador Otavio Faustino que solicitou a Secretária de Obras e 

Limpeza Pública do nosso Município fazer uma limpeza do ginásio com 

urgência. Dando continuidade o Presidente avisa que os quatros ofícios serão 

encaminhados para os órgãos competentes e encerra os ofícios verbais e abre 

o Grande Expediente 1º Orador é o Sr. Otavio Faustino, que inicia seu 

discurso sobre a situação na qual se encontra o ginásio. O vereador afirma que 

a população está solicitando uma limpeza nesse local na qual o mal cheiro está 

incomodando a vizinhança que ao redor convive. Solicitou também ao órgão 

competente uma assistência ao Areninha do Gado Bravo. 2º Orador Sr. Jonh 

Wayne, que começa seu discurso com uma reflexão relacionado à atual 

Prefeita Lidiane Marques e o Ex-Prefeito Josinaldo Marques. Em seguida relata 

uma situação da Unidade Mista de Saúde que fazia 20 dias que está sem uma 

bomba de água mesmo solicitado, o mesmo afirma que não estava faltando 

água na Unidade de Saúde. 3º Orador Sr.João Marques, inicia parabenizando 

as palavras do Edil, Jonh Wayne, o mesmo solicita ao Secretário de Esporte 

para dá continuidade ao beach soccer, pois os atletas tiveram um grande gasto 

com suas equipes. O vereador relata também uma situação de um tibauense 

que se encontra necessitando de uma cirurgia e exames e pede a Secretaria 

de Saúde que tome providencia sobre esse caso. 4º vereador o Sr. Juscielzo 

Rodrigues, inicia justificando sua falta na abertura dos trabalhos legislativos de  
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2022. Parabeniza a gestão pela execução da iluminação da Deon Caenga. 

Solicita o pagamento do Pis-Salario dos professores com aumento de 33% 

porcento. Questiona da gestão presente à data de entrega da Praça Santa 

Terezinha e também o projeto aprovado da “Renda Cidadã” para famílias 

carentes do Município na qual não tinha escrito na mensagem nos projetos 

para 2022. 5º Vereador Sr. Daniel Roberto, começa seu discurso sobre a 

mensagem anual, parabeniza a gestora Lidiane Marques pela execução das 

obras no Município no ano de 2021 e acredita que a Prefeita vai continuar 

trabalhando em 2022. Finaliza afirmando aos colegas vereadores que também 

se elegeu para cobrar quando algo não esta correto. 6º Vereadora Sra. Maria 

da Conceição, a mesma inicia parabenizando a Prefeita Lidiane Marques 

através da Secretária de Cultura pelos cortes de terra e entregas de sementes 

aos agricultores. Afirma que a Zona Rural se encontra muito bem assistida pela 

Gestão Municipal e finaliza parabenizando os colegas vereadores pelos 

trabalhos e desempenho de cada um. 7º Vereador Sr. Raimundo Isaias, inicia 

parabenizando a gestão da Prefeita no Município e o Secretário de Obras pela 

execução das recuperações das ruas que estava prejudicando o tráfego de 

veículos de Tibau a Grossos. Expressa também que a secretária de iluminação 

deveria ampliar sua equipe para com isso proporciona uma assistência ainda 

melhor ao Município. O Vereador faz elogios a Tibau e afirma que por onde 

viaja também escuta elogios de pessoas de outras cidades e finalizada dizendo 

que isso pra gestão atual é gratificante. Finalizando os pronunciamentos o Sr. 

Presidente anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a Primeira 

sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para 

constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente 

e pelo Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada 

para publicação.                                       
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